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ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA (36ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO 

PRIMEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA QUARTA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO 

PARANÁ, realizada às Vinte (20h00) do dia Vinte e Dois (22) do Mês 
de Novembro (11) do Ano de Dois Mil e Vinte Um (2021). Reuniram-

se na Câmara Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a 
Presidência da Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo 

secretariada pelos vereadores GEOVANI ALVES TEIXEIRA e 
PEDRO ALBERTO ARRIGO, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, 

respectivamente. Estando presentes os Vereadores ANTONIO 
ZANGALLI, EDMAR SILVA DE FIGUEREDO, LUCIMARA 

DAMACENO CACILHA, NELSON MALAGUTTI, OSCAR PEREIRA 
DA SILVA e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. A Sra. Presidente 

Sabrina Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite a todos os 

vereadores, vereadora, funcionários, aos internautas que os 
acompanham através do facebook da Câmara Municipal e aos 

visitantes presentes. Composta a Mesa, feita a verificação de costume 
pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do 

quórum, a Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, 
convidou o vereador Antonio Zangalli para fazer a leitura de um texto 

bíblico, sendo lido Mateus 10:29-34. Dando continuidade, passou 
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da 

última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi 
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada 

pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de 
Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente: Projeto 

de Lei nº 068/2021 de autoria do Poder Executivo. Assunto: 
Suspende recomposição inflacionária concedida através da Lei 

Ordinária Municipal nº 1.202/2021. Indicação nº 153/2021 de 

autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo: Indica ao Poder Executivo a 
viabilizar estudos junto à Secretaria competente, que seja feito uma 

mudança de trajeto em parte da estrada Assentamento Roncador, 
lote da Dona Gila e Fazenda Ninho da Onça. Indicação nº 

154/2021 de autoria do vereador Pedro Alberto Arrigo: Indica ao 
Poder Executivo a viabilidade de fazer manutenção nas pedras 

irregulares nas laterais da estrada que dá acesso a Coamo. 
Indicação nº 155/2021 de autoria do vereador Geovani Alves 

Teixeira: Indica ao Poder Executivo a necessidade de pintar e 
sinalizar restante dos quebra-molas do perímetro urbano de nossa 

cidade que ainda não foram pintados e sinalizados. Indicação nº 
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156/2021 de autoria do vereador Geovani Alves Teixeira: Indica ao 

poder executivo a viabilidade de Proceder a abertura de parte da Rua 
Mercúrio, que dá acesso a PR 082, Rua Antares. Em seguida, a Sra. 

Presidente Sabrina Yamaji Arruda passou para o GRANDE 
EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso 

para tratar de Assuntos de Interesses Públicos, então a palavra 
ficou livre, fazendo uso o vereador Pedro Alberto Arrigo desejou 

boa noite a todos e pediu para o secretário de obras dar uma 
olhadinha no trecho da estrada da Fazenda Santa Cruz até a Fazenda 

Marajó, pois recebeu muitas reclamações à respeito. Disse que 
conversou com o prefeito sobre o problema em frente ao mercado do 

Oaldo e pediu que ele faça uma sinalização naquele trecho, pois está 
perigoso. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci 

Ribeiro de Maia desejou boa noite a todos e agradeceu a presença 

dos visitantes. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar 
Pereira da Silva desejou boa noite a todos e comentou que hoje 

receberam a visita de uma empresa de Campo Mourão na cidade, a 
empresa se chama serviço de apoio de aves, e que ela precisa de 

quatorze pessoas para trabalhar. Disse que estiveram na prefeitura, 
já entrevistaram algumas pessoas, e que tem mais fichas na 

prefeitura, quem tiver interesse pode comparecer na agência do 
trabalhador pois na quarta-feira já irão levar o pessoal para conhecer 

o serviço e fazer os exames. Disse que ele, e também as pessoas que 
estiveram ali, ficaram muito animados, pois são mais quatorze 

empregos para a cidade. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Geovani Alves Teixeira desejou boa noite a todos e comentou 

sobre a presença da deputada federal e presidente nacional do PT, 
Gleisi Hoffmann, e do deputado estadual Arilson Chiorato, nesta sexta 

feira, onde tiveram a oportunidade de entregar ofícios e fazer alguns 

pedidos. Disse que tiveram a oportunidade de acompanha-los até o 
acampamento Catarina e os agradeceu pela disponibilidade de virem 

até o nosso município, dizendo que tem orgulho em trabalhar para 
pessoas como essas. Agradeceu todo o diretório municipal do PT, 

dizendo que o partido é unido e que tenta fazer a diferença. Disse 
que no inicio do mandato fez uma indicação para recape asfáltico no 

município, e que na oportunidade entregou um oficio pedindo 
emendas para essa obra, e que ficará muito feliz caso consigam, por 

isso disse que tem orgulho em representar o partido dos 
trabalhadores. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer 

uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em primeira 
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discussão o Projeto de Lei nº 068/2021 a palavra ficou livre, como 

ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado em primeira votação, 
sendo aprovado por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 

153/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante 
Pedro Alberto Arrigo disse que essa indicação é um sonho dos 

moradores daquele local, que é o cascalho na estrada, mas explicou 
que aquela é uma estrada particular, fica dentro de uma fazenda, 

então fica difícil fazer o cascalho já que o proprietário não deixa 
cascalhar. Disse que essa luta vem à vinte anos, que esteve 

conversando com os moradores do assentamento, e também com o 
gerente do proprietário da fazenda, e ele aceitou trocar a estrada de 

lugar e fazer uma estrada “bacana”. Disse que isso não é de 
imediato, que irão estudar, fazer projeto, que a nova estrada passará 

pelo lote de uma senhora, e que ela já deu autorização. A palavra 

ficou livre, fazendo uso o vereador Nelson Malagutti desejou boa 
noite a todos e disse que até concorda com a indicação, pois toca 

terras naquele local, mas questionou se já estudaram isso pois, de 
qualquer maneira, a fazenda irá ficar dentro da fazenda, então talvez 

seria o caso de apenas arrumar a estrada onde ela já está mesmo. 
Neste momento o vereador Pedro Alberto Arrigo pediu uma parte 

da palavra, que o foi cedida, então explicou que naquele local o dono 
não deixa cascalhar pois a estrada passa perto da cede, e que 

inclusive entrou em contato para mudar, e por isso ele aceita 
cascalhar, e que tem o áudio do proprietário e depois pode até 

mostrar pro vereador. Explicou que ao mudarem a estrada ela não irá 
passar perto da cede, por isso ele aceita fazer o cascalho e isso irá 

favorecer os moradores. Disse que é essa a “conversa”, mas que se o 
vereador tiver uma sugestão melhor ele aceita, ou se o vereador 

quiser conversar com o proprietário seria melhor ainda, mas que isso 

também depende de o vereador ajudar. Voltando com a palavra, o 
vereador Nelson Malagutti disse que concorda com o vereador, e 

que realmente aquela estrada é muito ruim, mas que ali precisa de 
um estudo bem feito. Disse que o local que a estrada se encontra 

seria a melhor opção, mas que precisa ser bem estudado e 
conversado com o proprietário, e que sabe que não é fácil de 

conversar com ele. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis 
fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por 

todos. Colocando em discussão a Indicação nº 154/2021 a palavra 
ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante Pedro Alberto Arrigo 

disse que na gestão passada foi feito um ótimo trabalho, fizeram 
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recape asfáltico sobre as pedras, mas que fizeram apenas cinco 

metros, e que a estrada precisa de ao menos sete metros para ficar 
“boa”.  Disse que hoje as laterais estão com ondulações, e por isso 

precisam de um reparo e manutenção naquele pedaço de estrada. 
Pediu que o prefeito olhe com carinho e que faça o reparo nas laterais 

e passe o recape asfáltico por cima. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador 
Oscar pereira da Silva deu apoio à indicação do vereador e, 

aproveitando o assunto, pediu que reformem também os quebra-
molas, que até tem uma lista que irá passar ao prefeito, pois algumas 

lombadas estão “judiando”, e que recebe várias reclamações. 
Colocando em discussão a Indicação nº 155/2021 a palavra ficou 

livre, fazendo uso, o vereador indicante Geovani Alves Teixeira 

disse que à alguns meses o setor de obras deu inicio à pintura em 
alguns quebra-molas, mas rapidamente pararam, por isso fez essa 

indicação para cobrar que deem continuidade na pintura. Disse que 
tem funcionário e triciclo para fazer isso, por isso poderiam fazer e 

deixar a cidade bem sinalizada. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação nº 
156/2021 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante 

Geovani Alves Teixeira disse que está repetindo essa indicação pois 
acha que será de grande benfeitoria, que no mandato passado a 

abertura de algumas ruas foi muito bem aprovada pela sociedade. 
Disse que muitas ruas não têm saída, o que acaba dificultando muito 

o fluxo de veículos, por isso nada mais junto que “abrir” essa rua. 
Disse que sabe que precisam de um estudo para saber se é possível a 

abertura, mas que ao seu ver seria muito bom a abertura, por isso 

está refazendo essa indicação. A palavra ficou livre, como mais 
ninguém quis fazer uso, a indicação foi colocada em votação, sendo 

aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, 
passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, e a 

palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente 
Sabrina Yamaji Arruda comunicou que nesta terça-feira, às nove 

da amanhã, terão a audiência pública na câmara, então convidou os 
vereadores para que estejam presentes, e também à todos que 

queiram participar. Agradeceu a presença de todos, desejou um boa 
noite e em seguida, declarou encerrada a sessão e para constar 
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lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e 

for aprovada. 


